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SIS ¢ Asiall el Jis oo Sia Jid (€, +,.) copally peal) dibee ae Busiall alae¥
O Cuay Bama el Z3 = X3+ 1Y3,Zy =Xy 1Yy ,Z21 =X1 +1y1,Z2=x+1y
oY) Jag il 33 pally geal) didee pa dudiall MaeY) Ol X3, Y3, X, Vo, X1, V1, Y, X €
@y (1)
o Lﬁi e e mihy (e (pde pean Juals paal) e
21+ 2, =0 +x) Hi +92), (G +x2) R, (Y1 +y2) eR = (21 +2,) € C

o @T Sde e i e e Qe dals tqupall e

2.2 = (X1X2 — y1Y2) + i(x2y1 + x1Y2),
(X1 —y1¥2) € R, (%971 + x1y,) €R
= (Zl'ZZ) eC

Ly Lals ()

Zl+Zz=X1+iy1+xZ+iy2 1@#\ [
=, +iy) + (g +iy1) =2, + 74
= z1+z2,=2,+24

7.2y = (X1X3 — y1¥2) +i(xy1 + x1Y7) iquall e

= XpX1 — Yo y1 T 1Y1X + 1Y%

= XX, 1Y% — Y21 Hiy1x,

= x1(xz +1y2) +iy1(x; +iy,)

= (% +iy) Xy + iyl = 25. 24
= 7,.2y = 7.7
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by 1) e  Foale) gy 20 A0S /et gl A/ S I g 3 1302




2022-2021 il ulal) b lpualane & Ciaal)

Llaall painll  (4)
z4+0=2z ¢ 0=(0+4+0i)eC P oreall aladl @
z+(0+i0)=x+iy)+(0+0)=x+0)+(@y+0)i=2z
=z+(0+i0) =2z

z.1l=z 9l 1=(1+4+0)eC: oyl yladl o

z.(1+0i)=(x+1iy).(1+0i)
=x-0+ily+0)=x+iy=z
=z.(14+i0) =2z
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Z+ ot —z=—x—iyeCanliz=x+iyeC aic < anall phill o
(—z)=0
z+(—z) = +iy)+ (—x—iy)
=(x-x)+@—-y)i=0+0i
= z+(—z) =0+ 0i
2zt =10 dun 27 s iz e € i JS1 iyl plil @

1 . 1 x+iy x —iy
z.(—)=(x+ly). — = , ( _ )
z x+iy x+ily\x—1y

x2_y2 .
=x2_y2=1=1+01

1
=>z.(—)=1+0i
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2—4)+z=-5+i
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